"

bakspariur 245 x 45 ¢/¢ 600

baksperrur 245 x 45 ¢/c 600

)

Ny

iPE-180 sifur 210mm inn & vegg
Boftast nidur { vegg med 4.5tk
inniimdum M12 8.8 L=17¢

——eerrr e b

b1
B4
p1 0 Tvofaldar sperrur:

Sperrur ¥mast med urethane frélimi og
skr(ifast saman med 2 stk 5x70mm skrafum c/c 250

Festieyru

2
15%

4stk M10 berdab.

245 x 45
Tvalald

IPE-180
Festieyra 110xt50x5mm (BxHxP)
Sodid vit prafil med 4mm tvdfaldri kverksudu

250 %5 495 | Ta0 605 | b7 [ s o
| [ o
[j%i ------- [rgyu=ppy | byyraypm—— — = e ] [ PSR i [ )AL | E L — — = ——] __E ':_..~ 4 i
IPE180
-' 3
& - A ~
E o
B04
! bg
\504/
Pﬁ’k"ﬁ" - P 111 ,
LI
50 7 1 -
,_ N /A
‘ RN
. = s | e E—
8 /B2
P A g P4
1\ B-04 ‘ﬁ :
704 R
..... e e (I S [ — /PO
IPE180 ‘ 4 p? 'A_
/5&04)
508 / ] ?
. IPE180 L N 8 :
E=th=——t=F =1 P i1 * “ﬂ -t ..:- s-ﬁﬁ"l‘:‘
: N
A B4 ‘--
a 504
@ Tudlaldlg]samiimdaf dperrur v
: 57
' B04
_ A
B-04 BO4 B04
.......... B NN | SO 31| | N . ?., = |
. 0 0 U 111
1*

Reimar boltast vid vegg med M10 8.8 mirbottum ¢/c 500mm

I

N

Rein boltast vid vegg med M10 8.8
innlimdum mdrbolum ¢/¢ 500mm
ES10/160 vinklar frd Simpson strong tie
Beggja vegna vid sperru

Negling 8 stk 4,0x40mm kambsaumur {

/11079

P1

* Tvgfaldar sperrur:
Sperrur limast med urethane trélimi og

Bitaskar BSN 90/145

skrifast saman med 2 stk 5x70mm skrifum ¢/c 250

1:20
{ P2 p3
Grunnm, W

Reim boltast vid veqa med M10 8.8
mdrboltum ¢/c 500mm

Skar BSN 45/
Sperrur fullnegldar i ske.

Krossvidsphta -1200

hvorn vaeng vinkils

* Tydfaldar sperrur;
Sperrur limast med urethane trélimi og

Forsteypt samiokueinting

167 fullnegldir vid reimar. Farsteypt samlokueining

Reim boltast vid vegg med M10 8.8
marboltumn ¢/c 500mm -
Skor BSN 45/167 {ullnegldir vid reimar.
Spereur fullnegtdar { sko.

~~~~~ Reim boftast vid vegg med M10 8.8
innlimdum midrboltum ¢/c 500mm
ES10/160 vinklar fra Simpson strong tie
Beggja vegna vid sperru
Negling 8 stk 4,0x40mm kambsaumur |
fworn vaeng vinkils

/(12074

P5

/1204

P6

skeifast saman med 2 stk 5x70mm skrifum ¢/c 250 " Tvofaidar sperrur: . -
gegnum boltadar med M10 8.8 bordabolta W Sperrur lirmast med urethane {rélimi og skrifast saman med 2 stk 5x70mm W
skrdfum c/c 250
2.5tk Vinkkar ACR~9020 heggja vegna sperru. _
Vinklar holtast nigur i vegg med M10 8.8 mdrboltum amk. 140mm {ongum. Festieyru
Sperrur skal full negla { ACR-9020 vinkla med 4,0x40mm. ;,.Jﬁ*

Eda gegnum boltafar med M10 8.8 bordabolta

1
Forsteypt samlokueining

p7

NGy

245 x 45 i 245 % 45
|

245 x 45

tPE-180
Festieyru 110x150x5mm (BxHxR)
Sodid vit profil med 4mm tvifaldni kverksufi

Endaplata 170x150x10mm midjusett a enda
IPE-180 profils og sodin fost med 4mm kverksudu
allan hringinn

Boltast fast vid vegg med 4.stk M12 8.8 innlimdum

murboltum
IPE-180
40 70 40/%_
olo o s
4 /] = & =
[~ ° o} o] =

150 J{

Biti (r forsteyptri

- Reim 245x45mm boltast vid vegg med M10
samloi einingy 8.8 mérboltum ¢/c 500mm
Lykkur K10 ¢/c 200 '
L=2x{90-+Breytileg) + 100 £ b A Sja deili b7

2K12fefribrin | ;

2 K12 1 nedribrin : !

aukajam tvofalt K10 o/c 200 tPE-180 {
- j’r

Forsteypt Sata 200x2G0 l—\ Langjdm 4 K12
| Lykkjur K10 c/c 200
i L=4*100+100

200

[

<IN

Reim bollast vid vegg med M1( 8.8 , I
mirboltum cfe 500mm  --41- il
Skar BSN 45/167 fullnegldir vid reimar.
Sperrur fullnegidar i sko.

Reimas 24bx4bmm boltast vib veqg med
M10 8.8 murbolturm ¢/c 500mm
boltar inntimdir { vedurkapy.

1IN
il

«

Forsteypt samlokueining

Krossvicsplata 8op

=

1 245 x 45

Brevtilegl. sjd Ark.

|

IPE-180 /
Festieyru 80x150x5mm (BxHxb}

Sodid vid profil med 4mm tvéfaldri kverksuou

|~ Forsteypt samlokueining

{M12 bordiab.

=

g Sambykkt pann
= 25 MAR 2020 -

Byggingarfulltridinn i Hafnarieds,
F.h. Sigurdur Steinar Jonssg,

f 4

e

Skyringar:

A teikningu B-01 eru almennar skyringar og ol
lagmarks dkvaedi vardandi steypu og bendistal t.d.
fragangur & jarnum kringum op og brinir og fl.
Golkotar i steypuvirki p.e. i plétum er 100mm
lz2gri en endantegur koti fragenginnar plotu (med
golfefni).

Um ndkveema staerd og stadsetningu einstakra
byggingahluta. Sja ndnar a sérteikningum
adalhénnudar.

GOt og raufar (sja lagnateikn.)

Trévirki:

Allt timburvirki er styrkleikaflokkad C24 skv.
EN-1995 nema ad annad komi fram 4 teikningum.
Alls stadar bar sem timbur og steypa korma saman
skal setja tjdrupappa & mitli. Sja nanar atmennar
skyringar 4 B-01.

Nakvaem sterd einstakra byggingarhluta og

frdgangur 4 einangrun sja sérieikningar arkitekts.

ALLAR ST/RDIR SKULU SANNREYNDAR ABUR
EN VINNA HEFST.

Tryggja parf ad toftun burgarvirkis og ad
fragangur rakavarnarlags sé fullnegjandi. Sja
nanar a sérteikningum adalhdnnudar.

Ol mal athugist gaumgasfilega adur en
framkvaemd hefst. Ef upp kemur 6samrami skal
hait samband vi6 adalhénnud.

VEKTOR

- hénaun og radgjdf -

Sidumtila 3, 108 Rvk, s: 554-6650 / 897-5363

Sigurdur Hafsteinsson
byggingataeknifraedingur

Kt 030859-7749
emall; sigurdur@veldoris

VOLUSKARB 9, HAFNARFIRDI

PAKVIRKI

A

GRUNNMYND OG DEILI

Teikn. nr.

B, Dags.

Sampykkt

Tiivisunélﬁjk@ uu,,\
7 7

R e

1.4 NONOEN77AN0 0

Hannat Tetknad

LS TAN

EBHO

Maztikvardi Teikn. nir.

1/50 1/20 BO4

Dagsetning
14.02.2020

Verk nr.




